

**Литература:**

1. [электронный ресурс] Hybrid engines. <http://www.wikipedia.org> (дата обращения: 7.03.2010) (перевод)

**НЕМЕЦКИЕ БРЕНДЫ ТРАКТОРОВ.  
ИХ СПЕЦИФИКАЦИЯ И ПРИМЕНЕНИЕ**

***М.В. Левин, С.Ю. Кульков, 2 курс, инженерный факультет  
Научный руководитель – преподаватель кафедры  
иностраных языков И.Г. Родионова  
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»***

*Перевод статьи «Klassische Traktoren aus aller Welt. Das Bild-Lexikon der Marken und Modelle aus aller Welt»*

Техника от **DEUTZ-FАНR** - это настоящая немецкая надёжность, качество и культура обслуживания модельного ряда продукции, которая выпускается по принципу Full Line. Трактора, комбайны и уборочные машины Deutz-Fahr, в которых собраны самые последние результаты технологических исследований, упреждают тенденции развития мирового сельского хозяйства. Сельхозтехника Deutz-Fahr прекрасно адаптируется к любым условиям применения при неизменном высочайшем качестве. Группа «Шрёдер Ландмашинен» (Германия) – это фирма, которую хорошо знают в сельском хозяйстве. Она была основана Берендом Генрихом Шрёдером недалеко от Ольденбурга в 1810 году. Бывшее ремесленное предприятие сегодня является одним из ведущих поставщиков сельскохозяйственной техники в Германии. Представительства фирмы расположены не только по всей Германии, но и в Румынии, и России.

Залогом 200 - летнего успеха и безупречной репутации фирмы «Шрёдер Ландмашинен» является ее политика, ориентированная на потребности заказчиков. Основная задача компании – быть надёжным партнером, всегда готовым выполнить желания и решить проблемы, как крупных крестьянских хозяйств, так и отдельных фермеров, коммунальных и других предприятий. Группа «Шрёдер Ландмашинен КГ» предлагает на 22 площадках в Германии технику ведущих мировых производителей. Здесь зерноуборочные, кормоуборочные, свеклоуборочные комбайны, тракторы с различным навесным оборудованием как новые, так и с пробегом в Германии, прошедшие предпродажную подготовку. Поставки техники и запасных частей осуществляются компанией практически во все страны мира. Поставляемая универсальная и узкоспециализированная сельскохозяйственная техника отвечает самым высоким немецким стандартам качества. Бывшие в употреблении машины отлично зарекомендовали себя в работе, имеют высокий технический ресурс, быстро окупаются. По желанию заказчика компания может заменить или вообще демонтировать оборудование,

---

удорожающее стоимость техники, или, наоборот, снабдить ее дополнительными узлами и агрегатами для решения нестандартных задач [Dr. Klaus Krombholz, S. 198].

Приобретение машин и оборудования, бывших в употреблении – вопрос доверия. Тот, кто принял решение инвестировать средства в такие машины, заинтересован пользоваться ими еще долго. Предлагаемые фирмой машины реально прошли основательную предпродажную подготовку в оснащенных современным оборудованием и специальной компьютерной техникой мастерских. Они являются хорошей альтернативой новой дорогостоящей техники.

На складах постоянно в наличии более 60 тысяч наименований запасных частей и более 3 тысяч единиц техники. Особый упор делается на принцип комплексного подхода к потребностям клиента. Специалисты компании осуществляют сервисное обслуживание приобретенной техники, в кратчайшие сроки организывают доставку необходимых запасных частей и комплектующих. При необходимости на место выезжает квалифицированный сервис - инженер для проведения пусконаладочных, диагностических и ремонтных работ.

Компания имеет большие планы дальнейшего развития. Предполагается значительно пополнить склад запасных частей, расширить парк завезенной техники, улучшить сервисное обслуживание сельскохозяйственных машин, как в мастерских, так и на местах у клиентов.

Фирма Kotte является лидером в Германии в области «Прицепов для животноводческих стоков» и достигла отличного положения, в частности, в сфере для профессионалов. Так, например, фирма Kotte была первой в Германии, создавшей вместе с фирмой Vogelsang навесные штанги со шлангами рабочей шириной 30 м. Мировой новинкой явился алюминиевый прицеп-цистерна для животноводческих стоков.

### Литература:

1. **Die große Geschichte der Traktoren und die bekanntesten Marken.** [электронный ресурс]//www.wikipedia.org (дата обращения: 17.03.2010)
2. Dr. Klaus Krombholz, Dr. Hasso Bertram und Hermann Wandel: 100 Jahre Landtechnik - von Handarbeit zu High-Tech in Deutschland. DLG-Verlag, 2009, 320 S.